
Підсумки обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Успішні 

бібліотечні програми для молоді» 

 

З 01 квітня по 30 вересня 2019 року проводився обласний етап 

Всеукраїнського конкурсу «Успішні бібліотечні програми для молоді» 
серед фахівців районних, міських централізованих бібліотечних систем, 

головних бібліотек об’єднаних територіальних громад, які працюють з 

юнацтвом і молоддю, ініційований Полтавською обласною бібліотекою для 

юнацтва імені Олеся Гончара та за підтримки Департаменту культури і 

туризму Полтавської обласної державної адміністрації.   

На ІІ етап конкурсу була представлена 21 робота бібліотекарів 

районних, міських централізованих бібліотечних систем та головних 

бібліотек об’єднаних територіальних громад області, які продемонстрували 

творчу активність і професійну майстерність.    

На підставі рішення журі конкурсу та наказу Департаменту культури і 

туризму Полтавської обласної державної адміністрації № 161 від 17.09.2019 

року «Про підсумки проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу 

«Успішні бібліотечні програми для молоді»  переможцями стали: 

                 у номінації «Знаємо, пам’ятаємо, зберігаємо» 

                              Борблик Ніна Миколаївна,  

                       завідувач відділу обслуговування користувачів 

                      В. Багачанської центральної районної бібліотеки ; 

 

                          у номінації «Інтернет від А до Я» 

                               Бурчак Неля Григорівна, 

бібліотекар І категорії юнацького абонементу 

Хорольської центральної районної бібліотеки; 

 

            у номінації «Бібліотека – Храм культури й добра» 

                                Лисенко Ніна Олексіївна, 

провідний бібліотекар Заводської міської БФ № 1 

Лохвицької районної централізованої бібліотечної системи 

 

За ініціативу та активність всі учасники ІІ (підсумкового)  етапу 

конкурсу будуть нагороджені Подяками Полтавської обласної бібліотеки для 

юнацтва імені Олеся Гончара. 

 

          Вітаємо переможців! Дякуємо за участь в конкурсі! 


